

РЕЦЕНЗИЯ

от доц. д-р инж. Венелин Борисов Бочев
Тракийски университет – Стара Загора,
Факултет „Техника и технологии“ – Ямбол
на материалите, представени за участие в конкурс
за заемане на академичната длъжност “доцент“
по „Електрически мрежи и системи“ в област на висше
образование 5. Технически науки, професионално направление
5.2. Електротехника, електроника и автоматика

В конкурса за доцент, обявен в Държавен вестник, бр.32/22.04.2016г. и в сайта на Тракийски университет – Стара Загора за нуждите на катедра „Електротехника, електроника и автоматика“ към факултет „Техника и технологии“-Ямбол, като кандидат участва гл. ас. д-р инж. Красимира Василева Керемидчиева. Кандидатът има научна степен „доктор“ от 2012г. и понастоящем заема академична длъжност „Главен асистент“ във Факултет „Техника и технологии“- Ямбол на Тракийски университет – Стара Загора.

Документацията за конкурса е много добре оформена и подредена, представена е в предвидения срок и отговаря на изискванията, регламентирани от Закона за развитие на Академичния състав в Р.България, Правилника за развитие на академичния състав в Тракийски университет – Стара Загора и Критериите за оценяване на кандидати за получаване на научни степени и академични длъжности във Факултет „Техника и технологии“- Ямбол.

1. Кратки биографични данни на кандидата

Кандидатът д-р инж. Красимира Василева Керемидчиева е родена през 1970 г. в гр. Ямбол. Средното си образование завършва през 1988 в математическа гимназия „Атанас Радев“ – Ямбол. Гл. ас. д-р инж. Красимира Василева Керемидчиева завършва ТУ София, ИПФ – Сливен през 1993 г. с квалификация електроинженер, специалност “Електротехника“.

Професионалната дейност на кандидата се развива в няколко актуални направления, попадащи в темата на конкурса:

- Електротехника и електроника;
- Електро механични устройства;
- Електрически мрежи.

От 1996 г. работи като организатор катедри и хоноруван асистент в ИППКУП – Ямбол (сега Факултет „Техника и технологии“), а от 1999 като библиотекар. От 2001 г. е асистент, а от 2007 г. главен асистент във Факултет „Техника и технологии“ – Ямбол (ФТТ). През 2012 г., като

